



ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, ΘΑ ΔΙΑΘΕΣΟΥΜΕ 2,1 ΔΙΣ. ΣΕ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Στην τελετή ονοματοδοσίας και ένταξης δυο πυροσβεστικών πλοίων στο Πυροσβεστικό Σώμα παρευρέθηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης. «Με χαρά και με συγκίνηση παρευρίσκομαι σήμερα σε αυτή την σεμνή τελετή ονοματοδοσίας των δυο νέων υπερσύγχρονων σκαφών του Πυροσβεστικού Σώματος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](#), [DASARXEIO.COM](#)



ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΗΣ Η ΕΠΑΝΥΠΟΒΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΙΟΛΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΒΟΙΑ

Ως «ομολογία της αρχικής μεθόδευσης» χαρακτηρίζει η Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία την επανυποβολή του φακέλου αδειοδότησης για τους Αιολικούς Σταθμούς στην Κεντρική Εύβοια. Σε σχετική ανακοίνωση, η Ορνιθολογική σημειώνει πως είχε προσφύγει, μαζί με άλλους φορείς, στον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κατά της αδειοδότησης από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας τον Νοέμβριο των αιολικών σταθμών «ΜΑΚΡΥΑ ΛΕΝΙΑ» και «ΧΕΡΟΚΛΑΔΑ» στην Κεντρική Εύβοια. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ



«Να δοθούν λύσεις αλλιώς... η Αθήνα είναι κοντά» – Συνεδριάζουν οι αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#)

Αμετακίνητοι οι παλιοί, πιάνει ωστόσο ο σπόρος της διχόνοιας στα μπλόκα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)

Προς κλιμάκωση οι κινητοποιήσεις με κλείσιμο τελωνείων και κάθοδο στην Αθήνα με τρακτέρ

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Ανδρουλάκης: "Τρεις μήνες και 20 μπλόκα για μια απλή τροπολογία"

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)

Στη Νίκαια της Λάρισας θα αποφασίσουν οι αγρότες για το μέλλον των κινητοποιήσεων

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Γ. Ψυχογιός: Χρειάζεται άλλο μείγμα πολιτικής και ουσιαστική στήριξη για να μείνουν όρθιοι οι αγρότες και η ελληνική κοινωνία

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Πανελλαδική σύσκεψη την Πέμπτη 15/2 αποφάσισαν οι αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

Κλιμακώνεται η αγροτική δυσαρέσκεια: "Η υπομονή μας έχει εξαντληθεί"

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Απέκλεισαν τον Ε65 αγρότες Καρδίτσας και Φαρσάλων – Πανελλαδική συνάντηση σήμερα στην Νίκαια

Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στην Αθήνα, όλοι οι δρόμοι οδηγούν στις Βρυξέλλες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

Αύριο οι αποφάσεις για τα μπλόκα

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)

Χατζηδάκης στο OPEN: Δεν μπορούμε να δώσουμε άλλα στους αγρότες

Περισσότερες πληροφορίες: [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

Ανδρουλάκης: «Τα μπρος πίσω της κυβέρνησης αποδεικνύουν την προχειρότητα με την οποία σχεδιάζουν για τους αγρότες»

Περισσότερες πληροφορίες: [AGROCAPITAL](#)



ΚΕΟΣΟΕ: Σε κίνδυνο η αμπελουργία – Ραγδαίοι οι ρυθμοί εγκατάλειψης

Προκειμένου να ανασταλούν οι ραγδαίοι ρυθμοί εγκατάλειψης είναι επιτακτικό να ληφθούν μέτρα στην κατεύθυνση προστασίας του πρωτογενούς τομέα. Τα χρόνια προβλήματα του κλάδου, που έχουν οδηγήσει σε πρωτοφανή συρρίκνωση τον ελληνικό αμπελώνα αποτέλεσαν το αντικείμενο της σύσκεψης οινοποιητικών συνεταιρισμών της χώρας, που πραγματοποιήθηκε υπό την ΚΕΟΣΟΕ με θέμα «Μια άλλη αγροτική πολιτική, για την αμπελουργία που βρίσκεται σε κίνδυνο». Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Στις 26/2 στο Συμβούλιο Υπουργών η συζήτηση για αλλαγές στην ΚΑΠ

Στις 26 Φεβρουαρίου στο Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας, με πρωτοβουλία της Βελγικής προεδρίας, θα συζητηθούν, οι προτάσεις για αναθεώρηση της ΚΑΠ, τις οποίες στηρίζει η συμμαχία από τις χώρες του Νότου που μετέχουν στην EUMED-9, ανακοίνωσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης, σε συνεντεύξεις του. **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#)



ΣΕΚ: Κανένα αίτημα των κτηνοτρόφων δεν απαντήθηκε θετικά

Τι ζητούν οι κτηνοτρόφοι. Κανένα από τα βασικά αιτήματα των κτηνοτρόφων δεν απαντήθηκε θετικά σημειώνει ο Σύνδεσμος Ελληνικής Κτηνοτροφίας (ΣΕΚ), τονίζοντας ότι τα μέτρα που ανακοινώθηκαν μετά τη συνάντηση της αντιπροσωπείας των μπλόκων με τον πρωθυπουργό, δεν λύνουν σχεδόν κανένα από τα αιτήματα των κινητοποιημένων αγροτών, κτηνοτρόφων και μελισσοκόμων. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#)



Αποζημιώσεις κρατικής αρωγής στα δέντρα μέχρι 3.500 ανά στρέμμα

Τα ανώτερα όρια αποζημίωσης από το ταμείο της κρατικής αρωγής για καταστροφές φυτικού κεφαλαίου που έγιναν από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου του 2023 ορίζεται με νέα απόφαση του υπουργείου Κλιματικής Κρίσης, ενώ παράλληλα προβλέπεται προκαταβολή 50% επί του συνόλου της τελικής αποζημίωσης. Μέχρι 3.500 ευρώ ανά στρέμμα οι αποζημιώσεις κρατικής αρωγής στα δέντρα. Δικαιούχοι είναι τόσο κατ'επάγγελμα αγρότες, όσο και μη επαγγελματίες, οι οποίοι ωστόσο θα λάβουν το μισό από τα προβλεπόμενα ποσά. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Η ρευστότητα των αγροτών καταλύτης για Μέχρι 120 εκατ. ευρώ μπορεί να φθάσει το αγροτικό πετρέλαιο, κάτω από 10 λεπτά πέφτει η κιλοβατώρα στο ηλεκτρικό ρεύμα

Παράθυρο να ανέβει το ποσό της επιστροφής του ΕΦΚ πετρελαίου στα 120 εκατ. ευρώ, έναντι των 82 εκατ. που ανακοινώθηκαν στις αρχές Φεβρουαρίου, άνοιξε ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης κατά τις συνομιλίες που είχε με τους εκπροσώπους των αγροτικών μπλόκων, διευκρινίζοντας πως κάτι τέτοιο θα συμβεί εφόσον η χώρα επιτύχει τους δημοσιονομικούς στόχους του 2024. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Ψηφίστηκε στη Βουλή το νομοσχέδιο του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης

- «Υπέρ» του νομοσχεδίου, επί της Αρχής ψήφισε η ΝΔ ενώ τα κόμματα της αντιπολίτευσης το καταψήφισαν πλην της Ελληνικής Λύσης που τοποθετήθηκε με το «παρών». Κατά πλειοψηφία ψηφίστηκε χθες το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την «Ενίσχυση της πρότυπης κτηνοτροφίας, ρυθμίσεις για την αλιεία και τις υδατοκαλλιέργειες, διατάξεις για τη φυτοϋγεία, τα βιοκτόνα προϊόντα και την ποιότητα τροφίμων και άλλες διατάξεις για την τόνωση της αγροτικής ανάπτυξης». **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



Τι γίνεται με την εξόφληση του Υπομέτρου 6.3, αφορά το 14χίλιарο

Συνεχίζεται αλλά με πολύ αργούς ρυθμούς η πληρωμή της δεύτερης δόσης (εξόφλησης) του Υπομέτρου 6.3: «Ανάπτυξη Μικρών Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων». Αφορά την οικονομική ενίσχυση 14.000 ευρώ σε επαγγελματίες αγρότες που δεν έχουν υπερβεί το 61ο έτος της ηλικίας τους και κατοικούν σε μικρές κοινότητες έως 5.000 κατοίκων για την περαιτέρω ανάπτυξη των υφιστάμενων μικρών εκμεταλλεύσεών τους, οι

οποίοι να διαθέτουν επαρκή επαγγελματικά προσόντα και να υλοποιούν επιχειρηματικά σχέδια για την ανάπτυξη των γεωργικών δραστηριοτήτων τους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



ΕΕ: Ποιες αλλαγές έρχονται στον φυτοϋγειονομικό νόμο

Προστασία της ΕΕ από την είσοδο και εξάπλωση νέων επικίνδυνων παρασίτων. Μια ομάδα έκτακτης ανάγκης, μικρότερη περίοδο για έρευνες και καλύτερη χρήση ενός συστήματος ηλεκτρονικής ειδοποίησης προτείνουν οι ευρωβουλευτές στην έκθεσή τους για την αναθεώρηση του νόμου για την υγεία των φυτών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



Τι δηλώνει ο πρόεδρος του ΣΠΕΛ για τις τιμές των λιπασμάτων και τα νέα προϊόντα λίπανσης

Με αφορμή την επανεκλογή του ως προέδρου του Συνδέσμου Παραγωγών και Εμπόρων Λιπασμάτων (ΣΠΕΛ), ο Δημήτρης Ρουσσέας μιλά στην «ΥΧ» για τις προτεραιότητες που θέτει το νέο διοικητικό συμβούλιο με φόντο την κλιματική αλλαγή, σχολιάζει την κατάσταση των τιμών των προϊόντων λιπασμάτων και τονίζει τον σημαντικό ρόλο των νέων τεχνολογιών στη μείωση του περιβαλλοντικού αντικτύπου της γεωργίας.

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Αίτημα Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου για την αποζημίωση των ελαιοπαραγωγών του λόγω της ακαρπίας

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου/ Αντιπεριφέρεια Πρωτογενούς Τομέα απέστειλε αίτημα στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τις άμεσες ενέργειες του σχετικά με την λήψη μέτρων αναπλήρωσης του χαμένου εισοδήματος των ελαιοπαραγωγών των νησιών του Βορείου Αιγαίου λόγω της παρατημένης ακαρπίας.

Περισσότερες πληροφορίες: [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Η ρευστότητα των αγροτών καταλύτης για τις εξελίξεις στην αγροτική οικονομία

Είναι από τις λίγες χρονιές όπου η επιλογή των εαρινών καλλιεργειών έχει τόσο μεγάλο βαθμό δυσκολίας. Πρώτον γιατί οι διεθνείς αγορές αγροτικών προϊόντων αναζητούν ισορροπία σε χαμηλότερα επίπεδα, δεύτερον γιατί οι ζημιές από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλία έχουν μπερδέψει τα πράγματα και τρίτον γιατί οι ρυθμίσεις της ΚΑΠ στα αγροπεριβαλλοντικά βάζουν τη δική τους σφραγίδα στη σύνθεση χαρτοφυλακίου των αγροτικών εκμεταλλεύσεων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



ΣΤΕΡΕΥΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΩΣ ΚΑΙ 20 ΜΕΤΡΑ Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ

Το υπόγειο νερό αποτελεί θεμελιώδη φυσικό πόρο για την εξασφάλιση της κοινωνικής ευημερίας και ανάπτυξης. Αποτελεί την κύρια πηγή τροφοδοσίας για την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών σε μεγάλο τμήμα της ελληνικής επικράτειας, ενώ παράλληλα καλύπτονται τόσο αρδευτικές όσο και βιομηχανικές ανάγκες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](#)